

Уведомление об административном штрафе: форма оспаривания

ВАЖНО! Вы обязаны предоставить требуемые документы, в противном случае ваш запрос на оспаривание будет отклонен.

После отправки требуемых документов мы сможем обработать запрос на оспаривание и предоставить

Вы должны приложить все документы, которые, как вы считаете, нужно рассмотреть в рамках вашего запроса на оспаривание. Вы можете предоставить дополнительную информацию на отдельных страницах и включить любые документы, которые могут быть доказательствами.

Я оспариваю сборы, комиссии и штрафы по следующим причинам:

Транспортное средство было продано или передано до взыскания сбора. Вы обязаны предоставить отчет о продаже от

Департамента лицензирования (Department of Licensing, DOL) штата Washington или от Департамента регистрации транспортных средств (Department of Motor Vehicles, DMV) вашего штата.

Номерной знак транспортного средства на изображении не мой. Вы обязаны указать свой правильный номер транспортного средства.

Транспортное средство угнано. Вы обязаны предоставить полицейский отчет.

Смерть зарегистрированного владельца транспортного средства. Вы обязаны предоставить свидетельство о смерти. Если информантом являетесь не вы, вместе со свидетельством о смерти нам потребуется копия завещания или предоставления полномочий на управление имуществом. Для обеспечения конфиденциальности удалите дату рождения и номер социального страхования.

Я оспариваю ТОЛЬКО комиссии и штрафы (я понимаю, что мне нужно оплатить сборы) по следующим причинам:

Мне не приходили счета на оплату сборов. Счета на оплату сборов отправляются по почте на адрес зарегистрированного владельца транспортного средства, имеющийся в Департаменте лицензирования. Подтвердите правильность своего адреса в DOL и обновите его, если необходимо, на сайте dol.wa.gov/vehicleresistration/.

У меня есть учетная запись на портале Good To Go! Вы получили это уведомление, так как с вашей учетной записью возникла проблема.

Вам необходимо позвонить в службу поддержки и решить ее.

Примеры других смягчающих обстоятельств:

- **Госпитализация.** Вы обязаны предоставить документы о выписке. Удалите всю информацию, на которую распространяется действие Закона о медицинском страховании и использовании соответствующих данных (Health Insurance Portability and Accountability Act, HIPAA).
- **Отправка на военную службу.** Вы обязаны предоставить военные приказы или письмо от своего командира.
- **Выселение.** Вы обязаны предоставить уведомление о выселении.
- **Развод.** Вы обязаны предоставить решение суда о расторжении брака или юридическое соглашение о разделном проживании.
- **Смерть близкого родственника.** Вы обязаны предоставить свидетельство о смерти.
- Ошибка учетной записи **Good To Go!**, которая уже была исправлена, либо ошибка, допущенная департаментом.

Для обработки этого запроса на оспаривание по почте или факсу укажите информацию ниже.

Имя	
Почтовый адрес	
Адрес электронной почты	
Номер телефона	
Автомобильный номер и выдавший его штат	
Идентификаторы поездок	
Номер уведомления	
<i>Good To Go!</i> — идентификационный номер клиента (если применимо)	

ЗАПОЛНИТЕ И ВЕРНИТЕ ФОРМУ ДЛЯ ОСПАРИВАНИЯ

Чтобы предотвратить задержки при продлении действия ваших регистрационных наклеек на номерном знаке и/или мероприятиях по взысканию средств, подайте запрос на оспаривание через Интернет, позвоните нам или отправьте эту форму по почте, приложив надлежащие доказательства, до даты, указанной на лицевой странице вашего уведомления об административном штрафе.

 Оспаривание в Интернете: MyGoodToGo.com Потребуется ваше уведомление и номер регистрации транспортного средства.	 Телефон: 1-866-936-8246  Факс: 1-425-399-8993	 Почтовый адрес: WSDOT Toll Enforcement Office P.O. Box 34562 Seattle, WA 98124-1562
---	---	--

ЗАПРОС НА СЛУШАНИЕ

Если ваш спор будет отклонен, вы сможете подать запрос на проведение слушания у судьи по административным делам, позвонив в службу поддержки.

Приведённое в разделе VI "Уведомление для общественности" представляет собой политику Washington State Department of Transportation (WSDOT), призванную следить за тем, чтобы ни один человек по причине расы, цвета кожи или национального происхождения, как это предусмотрено разделом VI Закона о гражданских правах 1964 года (Civil Rights Act of 1964), не исключался из участия, не лишался преимуществ и не подвергался иной дискриминации при осуществлении любых программ и мероприятий, финансируемых из федерального бюджета. Любое лицо, считающее, что его/её права в рамках раздела VI были нарушены, может подать жалобу в Управление WSDOT по обеспечению равных возможностей (Office of Equal Opportunity, OEO). За дополнительной информацией о процедурах подачи жалоб по Разделу VI и/или информацией о наших обязательствах по недопущению дискриминации обращайтесь к координатору OEO по вопросам раздела VI по телефону (360) 705-7082.

Информация о Законе об американцах с ограниченными возможностями (Americans with Disabilities Act, ADA) Этот материал может быть предоставлен в альтернативном формате, если вы напишете по электронной почте в отдел WSDOT по вопросам разнообразия/ADA по адресу wsdotada@wsdot.wa.gov или позвоните по бесплатному телефону 855-362-4ADA (4232). Лица, страдающие глухотой или нарушениями слуха, могут сделать запрос, позвонив в релейную службу штата Вашингтон по номеру 711.